| Kfizené dlouhé sloupky

Tento vzor je jednoduchy, ale velmi elegantni. Opakuje se vidy po

dvou tadach, v nich? se hackuji pésy kiizenych diouhych sloupkd.

Hotové tkanina mé krajkovou strukturu, plesto viak diky mezilehlym

taddm kratkyich sloupk( zistava zcela pevna. Lze ji hackovat
riznyrm druby phizi a hodi se pro 3atky a multifunkéni Saly,

Ndsobek: 2 oka, plus 2 na
zhkladni fetizek,

Krok 1: (lic) Plesk 3 RO
(politd se pako 1 DS) "plesk
I RO, 1 DS do nasl. RO, | DS
do jif plesk RO; opak od *
k posl RO, 1 DS do posl. RO,
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- Krok 2: 1 RO (pochd se jako
1 KS), plesk. 1 oko, 1 KS do

© ndsl a kaldiho oka do konce
: Tady, 1 KS do DRD, otodit

Krok 3: 3 BO (pofitd se jako
1 0S), *plesk. | oko, 1 DS do
ndsl oka, 1 D5 do it plesk. oka;
ppak. od *, 1 DS do DRO, otodit

Krok 4: Opak Kroky 2 a 3.
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 Kivky

Tento vzor je krajkovou verzi Klitenych diouhych sloupkd (viz vzor
¢ 161 vievo), Opakuje se stale je3té po dvou fadach, ale diouhé

sloupky se kiiti v ka?dé tadé. Tkanina md dirkovanou strukiuru

s tvary kosoftvercl, Tento vzor se také hodl k riznym typdm plizi

ana satky a multifunkdni Saby.

MNasobek: 4 oka + 1, plus 2 na
riidadni fetizek

Krok 1: Plesk 3 RO, *2KDS ples
nisl 3 RO, 1 DS do ndsl RO; opak
od * do konce, otodt,

Krok 2: 3 RO (pothd se jako 1 DS),

| DS do 1. oka, pleck. 1 DS, *1 DS
do ndsl. | fM, ZKDS ples nasl. 3 D5
opak. od * k posl. DS, | DS do
posl. 1 &M, plesk posl DS, 2 D5
do 3. 2e 3 RO, ototit

Krok 3: 3 RO (poditd se jako

1 DS), plesk. 1 DS, *2KDS ples
ndsl 3 DS, 1 DS do ndsl. 1 RM;
opak. od * do konce, 1 05 do

1. ze 3 RO, otofit

Krok 4: Opak Kroky 23 3,

Specidlni oko 2KDS (dvakrdt
kiteny diouhy sloupek): Plesk
2 oka, 1 DS do nasl. oka, 1 RO,
1 D5 do 1.z i plesk. 2 ok
hatkovanim 2pét ples posl
uhitkovang DS.
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NAVODY NA HACKOVANI

111 Ptaci stopy

Tento wyrazny vzor dostal velmi wjstizny nazev. Spitata oka se
hddkuji pfizemi v riznych barvdch (A a B) do spodnich fad
rliznymi sméry, a tak vznikd dojem ptadich stop. Pfipojit barvy
je lep3i na kona fady, kdy? naposledy nahazujete posledni oko
v pfedchozi fadé. Ph hatkovan! tohoto oka musite viak dbdt
nasledujicich vid. Zaprvé je nutné plesné poditat. Kdy? je vzor
ji2 hotov, je snadné zistit chybu; samozfejmé bude lepsi, kdy?
budste kontrolovat podet ok ji} u prvnich nékolika opakovani.
Zadruhé musite dbét na délku rozdiinych Spitatych ok: tato oka
mus! byt dostatedn® volnd, aby dosahla k uréenym faddm,
Méla by byt veak pfiméfend pevnd, aby tkaruina zistala rovna

a neobjevovaly se v ni volné smycky.

Nasobek: 6 ok, plus 1 na zdkladni fetizek

Krok 1; (1. fada) Ptizi & hackovat potadovany
potet ok rakladnibo fetizky, 1 K5 do 2. RO o
hatku, 1 KS do kaddého RO do konce fady,
otodit

Krok 2; (2. fada) 1 RO, piesk. 1. KS, | KS do

kakdého KS do konce fady, 1 KS do DRO, oiodit

Krok 3: (5. 2 4. lada) Jako Krok 2, 2x, zménil
plizi na B na kong 2. opakowan

Kiok 4: (5. fada) Pfizi B, | RO, | KS do

ka¥dého z ndsl 2 k‘- =) S¥5 misto ndsl KS, 1 KS

do kakdého 1 ndsl
| KS do kaidého z pos
oot

) KS up.m od * k posl, 2 KS
2 K5, 1 KS do DRO,
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Kroky 1-4
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Krok 5: (6.-8. fada) Jako Keok 2, 3x, zménit na
plin A jako pledtim na kona 5. opakowvani Pfiz
B neodsthhnoul

Krok 6: (9, tada) Pfizi A 1| RO, plesk 1. K5,
*| KS do kakdého 7 ndsl 5 KS, 1 SKS misto
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Kok 5

nasl K5; opak od * k posl. 5.okim, 1 KS
da kaidého z posl 5 KS, 1 KS do DRO,
oot

Krok 7: Opak. Kroky 2-6

Specidlni oko 5K5 (skupinka pe Spilanjch
ok): Hadek vioht vprave od DS v pledchar
fadé a Z oka vpravo od nasl. 05, nah
protahnout, hadek vioht vpravo od DS dwd
fady pod ndsl. 06, nah, protdhrout, hitek
viodt vpravo od 05 v pledchoz fadét a 2 oka
vievo, nah, a protdhnout viermn 4 samplkami
na hatku, le dilehie talo Spilatd oka
prodioult, aby se tkanna nekroubla,
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